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@ User Manual

Overview
1) Display 3) Area /Units
2) On/Measure 4) Clear / Off

Instrument Set-up
Introduction

A

The safety instructions and the user manual
should be read through carefully before the

product is used for the first time.

A

The person responsible for the product must
ensure that all users understand these

directions and adhere to them.

Technical data
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* favourable conditions are: white and diffuse reflecting
target (white painted wall), low background illumination
and moderate temperatures.

** unfavourable conditions are: targets with lower or
higher reflectivity or high background illumination or
temperatures at the upper or lower end of the specified
temperature range.

*** Tolerances apply from 0.2 m to 5 m with a confidence
level of 95%.

With favourable conditions the tolerance may deteriorate
by 0.1 mm/m for distances above 5 m.

With unfavourable conditions the tolerance may
deteriorate by 0.15 mm/m for distances above 5 m.

Message Codes
If the message Error does not disappear after

Accuracy with favourable  [£2.0mm/£0.08in ™ switching on the device repeatedly, contact the dealer.
conditions * If the message InFo appears with a number, press the
Accuracy with unfavourable| £ 3.0 mm /£ 0.12in **  Clear button and observe the following instructions:
conditions ** No. [Cause Correction
Range with favourable ~ 0.2-30 m/0.6-98 ft 204 | Calculation error Perform measurement
conditions * again.
Range with unfavourable {0.2-20 m / 0.6-66 ft 252 | Temperature too high | Let device cool down.
conditions ** . 253 | Temperature too low |Warm device up.
Smallest unit displayed |1 mm/0.04in 254 | Battery voltage too low| Change batteries.
Laser class 2 for measurements
Laser type 635 nm, < 1mW 255 | Received signal oo | Change targetsurface (e.g.
@ laser point 6/18 mm weak, measuring time | white paper).
at distances 10/30m too long
Protection class IP54 256 |Received signal too | Change target surface (e.g.
Autom. laser switch off  |after 90's high white paper).
Autom. power switch-off | after 180's 257 | Too much background | Shadow target area.
Battery durability (2 x ABA) |up to 5000 measurements light ,
Dimension (Hx D x W) 15 %53 x 25 mm 258 | Measurement outside | Correct range.
45x2.14x1in of measuring range
Weight (with batteries) 9597340z 260 | Laser beam Repeat measurement.
Temperature range: mterrup.te.d -
- Storage 251070°C Laser classification
) - -13t0 158 °F Wavelength 635nm
Operation 01040 °C° Maximum radiant output | 0.95 mW
3210 104°F power used for classification
Pulse repetition frequency | 320 MHz
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LDO30P

2 sec = Units

0.000m, 0.00m, 0'00"1/16,
0.00ft, 0.00in, Oin1/16

el 2 sec = OFF
Pulse duration >400ps
Beam divergence 0.16 mrad x 0.6 mrad

Care

+ Clean the device with a damp, soft cloth.

* Never immerse the device in water.

* Never use aggressive cleaning agents or solvents.
Areas of responsibility

The person responsible for the instrument must ensure
that all users understand these directions and adhere
to them.

Responsibilities of the manufacturer of the orig-
inal equipment:

Makita Corporation Anjo, Aichi 446-8502 Japan /
Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium
Internet: www.makita.com

The company above is responsible for supplying the
product, including the User Manual in a completely
safe condition.

The company above is not responsible for third party
accessories.

Responsibilities of the person in charge of the
instrument:

* To understand the safety instructions on the
product and the instructions in the User Manual.

* To be familiar with local safety regulations relating
to accident prevention.

* Always prevent access to the product by unauthor-
ised personnel.

FCC statement (applicable in U.S.)

This equipment has been tested and found to comply

with the limits for a Class B digital device, pursuant to

part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to

provide reasonable protection against harmful

interference in a residential installation. This equipment

generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance

with the instructions, may cause harmful interference

to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will

not occur in a particular installation. If this equipment

does cause harmful interference to radio or television

reception, which can be determined by turning the
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equipment off and on, the user is encouraged to try to

correct the interference by one or more of the following

measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment
and receiver.

+ Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is
connected.

« Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

& Manuel de l'utilisateur

Apercu
1) Ecran 3) Surface / Unités
2) Marche / Mesure 4) Suppression / Arrét

Avant de démarrer l'instrument
Introduction

Q Veuillez lire attentivement les consignes de
sécurité et le manuel avant d'utiliser le produit
@ﬂ Le responsable du produit doit s'assurer que
tous les utilisateurs comprennent et
respectent les consignes qui suivent.

pour la premiére fois.
Caractéristiques techniques

Précision obtenue dans des|+ 2,0 mm/ £ 0,08 in ***
conditions favorables *

Précision obtenue dans des| % 3,0 mm /£ 0,12 in ***
conditions défavorables **

Portée dans dans des 0,2-30 m/0,6-98 ft
conditions favorables *

Portée dans dans des 0,2-20 m/0,6-66 ft
conditions défavorables **

Plus petite unité de mesure|1 mm /0,04 in

affichée

Classe laser 2

Type de laser 635 nm, <1 mW

@ du point laser 6/18 mm

a 10/30m

Classe de protection P54

Arrét autom. du laser au boutde 90 s
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Arrét automatique au boutde 180's

Durée de vie des batteries |jusqu'a 5000 mesures

(2x AAA)

Dimensions (HxPxL)  [115x53x25mm
45x214x1in

Poids (avec batteries) 959/340z

Plage de température;

- Stockage -25a70 °9

- Service 612 2&?8 F
322104 °F

* Conditions favorables: cible blanche a réflexion diffuse
(mur peint en blanc), faible luminosité de fond et
températures modérées.

** Conditions défavorables: cibles a réflectivité plus faible
ou plus élevée ou forte luminosité de fond ou
températures situées prés des limites supérieure ou
inférieure de la plage spécifiée.

*** es tolérances s'appliquent sur une distance de 0,2 m
a5 mavec un niveau de fiabilité de 95 %.

Dans des conditions favorables, la tolérance peut se
dégrader de 0,1 mm/m sur des distances supérieures a5 m.
Dans des conditions défavorables, la tolérance peut se

dégrader de 0,15 mm/m sur des distances supérieures a5 m.

Codes de message

Sile message Erreur ne disparait pas apres une mise
sous tension répétée de I'appareil, contacter le
revendeur.

Sile message InFo s'affiche avec un nombre, presser

Déclaration FCC (applicable aux Etats-Unis)
Cet équipement a été testé et jugé conforme aux
valeurs limites établies pour un appareil numérique de
classe B, sur la base de la partie 15 des régles FCC.
Ces limites sont prévues pour garantir une protection
raisonnable contre des interférences néfastes dans
une installation résidentielle. Cet équipement génere,
utilise et peut rayonner de 'énergie radiofréquence et,
s'il n'est pas installé ou utilisé conformément aux
instructions, il peut gravement perturber des
communications radio.

I est cependant impossible d'exclure des

interférences dans une installation donnée, méme en

cas de respect des instructions. Si cet équipement
perturbe gravement la réception radio ou télévision, ce
que l'on peut déterminer en éteignant puis en
rallumant'équipement, I'utilisateur estinvité a essayer
de corriger ces interférences en appliquant une ou
plusieurs mesures exposées Ci-apres:

* Réorienter ou repositionner I'antenne réceptrice.

+ Augmenter la distance entre I'équipement et le
récepteur.

+ Raccorder 'équipement a une prise d'un circuit
différent de celui sur lequel est branché le récep-
teur.

+ Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV
expérimenté pour obtenir de I'aide.

& Manual de usuario

Descripcion general del producto

le bouton Clear et suivre les instructions suivantes: 1) Display 3) Area / Unidad

N° [Cause Correction 2)On [ Medir (encender/medir) ~ 4) Borrar / Apagar

204 | Erreur de calcul Réexécuter la mesure. Configuracion del instrumento

252 | Température trop Laisser refroidir lappareil.  Introduccion
haute i i . Q Lea detenidamente las instrucciones de

253 gemperature trop Réchauffer I'appareil. seguridad y el manual de usuario antes de

asse utilizar el producto por primera vez.

254 | Trop faible charge de |Remplacer les batteries. @a La persona responsable del producto debera
batterie pour les cerciorarse de que todos los usuarios
mesures. entienden y cumplen estas instrucciones.

255 | Signal regu trop faible, | Changer la surface cible  Datos técnicos
temps de mesure trop  (par ex. papier blanc). Precision con condiciones |+ 2,0 mm/ £ 0,08 in ***

255 S Top o~ Crangr el A00es”

Ignat recu trop fo anger 1a surtace cible  “Bracision con condiciones |+ 3,0 mm/£0,12in ™
- (par ex. papier planc}. desfavorables **

257 | Trop forte luminosité Mettre la zone cible & Rango con condiciones |0,2-30 m / 0,6-98 f

55T Fos gl I(;)mt?re. i favorables *

ESUe NOrs plage | LOITIger ' mesure. Rango con condiciones | 0,2-20 m / 0,6-66 ft

260 | Faisceau laser Répéter la mesure. desfavorables **
|fltlerr0fnpu Unidad minima visualizada | 1 mm /0,04 in

Classification laser Clase de [aser 2

Longueur d'onde 635 nm Tipo de laser 635nm, < 1mW

Puissance rayonnante (0,95 mW @ punto laser 6/18 mm

maximale en sortie utilisée a distancias 10/30m

pour fa classfficafion Clase de proteccion IP54

g'riﬁqujjgi%% de répétition | 320 MHz Pesconexién autom. del | después de 90's

aser

Durée dimpulsion >400 ps Desconexion autom. de | después de 180 s

Divergence de faisceau  |0,16 mrad x 0,6 mrad energia

Entretien Duracion de las pilas hasta 5000 mediciones

* Nettoyer I'appareil avec un chiffon doux, humide. (? X AAA)

+ Ne jamais tremper I'appareil dans I'eau. Dimensiones (Alx P x An) 115 x 53 x 25 mm

+ Ne jamais utiliser d'agents nettoyants ou de 45x2,14x1in

solvants agressifs. Peso (con pilas) 959/34 0z

Responsabilité o RaAr;%% g: r:;rgperatura& 25hastaT0°C

Le responsable du produit doit s'assurer que tous les -13 hasta 158 °F

utilisateurs comprennent et respectent les consignes - Funcionamiento 0 hasta 40 °C

qui suivent. 32 hasta 104 °F

Responsabilité du fabricant de I'équipement origi-

nal:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet: www.makita.com

L'entreprise mentionnée ci-dessus est tenue de livrer

le produit et le manuel d'utilisation, en parfait état.

L'entreprise mentionnée ci-dessus ne peut étre tenue

pour responsable des accessoires fournis par des

fiers.

Responsabilité du responsable du produit:

+ Comprendre les informations de sécurité inscrites sur le
produit et les instructions du manuel d'utilisation.

+ Connaitre les consignes de sécurité locales en matiére
de prévention des accidents.

* Toujours rendre le produit inaccessible a du personnel
non autorisé a ['utiliser.
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* condiciones favorables son: objetivo reflectante blanco
y difuso (pared pintada de blanco), baja iluminacion de
fondo y temperaturas moderadas.

** condiciones desfavorables son: objetivos con
reflectividad menor o mayor o iluminacion de fondo alta o
temperaturas en el extremo superior o inferior del rango
de temperatura especificado.

***| as tolerancias aplican desde 0,2 m a 5 m con un nivel
de confianza del 95%.

Con condiciones favorables, la tolerancia puede bajar en
0,1 mm/m para distancias por encima de 5 m.

Con condiciones desfavorables, la tolerancia puede bajar
en 0,15 mm/m para distancias por encima de 5 m.

Codigos de mensaje
Si el mensaje Error no desaparece después de

conectar el dispositivo repetidamente, contacte con el
distribuidor.

Si aparece el mensaje InFo con un nimero, pulse el
boton Clear y tenga en cuenta las siguientes
instrucciones:

N.° | Causa Correccion

204 |Erroren el calculo | Repetir la medicion.

252 | Temperatura Dejar que el instrumento se
demasiado alta enfrie.

253 | Temperatura Calentar el instrumento.
demasiado baja

254 | Tension de las pilas | Cambiar pilas.
demasiado baja para
mediciones

255 | Sefial de recepcion | Cambiar la superficie de

muy débil, tiempo de
medicién muy largo

objetivo (p. ej. papel
blanco).

256 | Sefial de recepcion | Cambiar la superficie de

demasiado potente | objetivo (p. &j. papel
blanco).

257 | Demasiada luz de | Oscurecer el area de
fondo objetivo.

258 | Medicion fuera del | Rango correcto.
rango de medicion

260 | Rayo laser Repetir medicion.
interrumpido

Clasificacion laser

Longitud de onda 635 nm

Maxima potencia emitida 0,95 mW

radiante usada para

clasificacion

Frecuencia de repeticion de| 320 MHz

impulso

Duracion de impulso >400ps

Divergencia del haz 0,16 mrad x 0,6 mrad

Cuidado

* Limpie el instrumento con un pafio suave y
htimedo.

* No introduzca nunca el instrumento en agua.

* No utilice nunca agentes o disolventes de limp-
ieza agresivos.

Areas de responsabilidad

La persona responsable del instrumento debera

cerciorarse de que todos los usuarios entienden y

cumplen estas instrucciones.

Responsabilidades del fabricante del equipo

original:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet: www.makita.com

La compafiia mencionada es responsable del

suministro del producto, incluyendo el Manual del

usuario, en perfectas condiciones. La compafiia no se

hace responsable de los accesorios de terceros.

Ambito de responsabilidad del encargado del

instrumento:

+ Entender las instrucciones de seguridad del producto y
las instrucciones del Manual del usuario.

+ Conocer las normas de seguridad local referidas a la
prevencion de accidentes

+ Evitar siempre el acceso al producto de personal no
autorizado.

Declaracion de la FCC (aplicable en EE.UU.)

Este equipo ha sido probado y ha demostrado cumplir

con los limites establecidos para los dispositivos

digitales de Clase B, segun la parte 15 de las normas

de la FCC. Estos limites estan disefiados para

proporcionar una proteccion razonable contra las

interferencias perjudiciales en una instalacion

residencial. Este equipo genera, utiliza y puede

irradiar energia de radiofrecuencia y, sino se instala y

utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar

interferencias perjudiciales en las comunicaciones por

radio.

No obstante, no hay garantia de que no se produzcan

interferencias en una instalacion particular. Si este

equipo causa interferencias perjudiciales en la

recepcion de radio o television, lo que puede

determinarse encendiéndolo y apagandolo, se

recomienda al usuario que intente corregir la

interferencia mediante una o mas de las siguientes

medidas:

* Reorientar o reubicar la antena receptora.

+ Aumentar la separacion entre el equipo y el
receptor.

+ Conectar el equipo a una toma de corriente en un
circuito diferente de aquel al que esta conectado
el receptor.

CkayaHo ¢ caiiTa uHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua

+ Consulte al distribuidor o a un técnico experto en
radio/TV para obtener ayuda.

@ PyKoBoACTBO NONb30BaTeNs

0630p M3genus

1) Oucnneit 3) Mnowagas/ EAMHALLI M3MepeHms

2) Bkn.Mameputs  4) OtmeHa/Bbikn.

Hactpoiika MHCTpyMeHTa

Beepenue

A Mepes HayanoM paboTbl ¢ MHCTPYMEHTOM
BHUMATENbHO M3Y4MTE MHCTPYKLMM MO
TeXHUKke 6e30MacHOCTY 1 aHHoe
PYKOBOZCTBO NOMb30BATENS.

m o, oTBETCTBEHHOE 3a NPUBOP, [OMKHO
YOCTOBEPHTLCS, YTO BCE NONb30BATENM

MOHUMAIOT 1 CelyloT AaHHOMY

PYKOBOACTBY.
TexHU4ecK1e XapaKTepucTHKM
ToyHOCTb MpU +2,0mm/ £0,08 aroitma
BnaronpusTHbIX b
ycnoBmsix *
TOYHOCTb MU +3,0mm/ £0,12 aroitma
HeBnaronpuaTHbIX e
ycnousx **
[Jnanasox npu 0,2-30Mm/0,6 - 98 dhyTos
BnaronpuATHbIX
ycnosmsix *
[vanasoH npu 0,2-20m/0,6 - 66 thyToB
HeBnaronpuaTHbIX
ycnosusix **
HaumeHbluas 1mm/ 0,04 groitma
oTobpaxaemas eavHuLa
namepeHVs
Knacc nasepa 2
Tun nasepa 635 Hm, < 1 MBT
 nasepHoi TouKu 6/18 Mm
Ha paccTosHusX 10/30m
CreneHb 3auThl IP54
ABTOM. OTKNIO4EHIE nocrne 90 ¢
nasepa
AsTOM. OTKNIOYEHNE nocne 180 ¢
nUTaHvs
Cpoxk cnyx6bl 6atapen | a0 5000 n3mepeHmit
(2 x AAA
Pasmep (B x I x LL) 115x 53 x 25 MM
45x2,14 x 1 proiva
Bec (c anemenTamm 951 /3,4 yHumi
MUTaHNS)
TemneparypHbli
[AManasoH: ot-250070°C
- XpaHeHue ot-13 10 158 °F
- Pa6ora ¢ npubopom or0 040 °C
pHoOP o732 0 104 °F

* BnaronpuATHBIMM YCTIOBUAMI ABNSIOTCS: Benas v
Anddy3Ho oTpaxalolyan MLLEHb (KpalueHHas benast
CTeHa), H13kas (hoHOBAS OCBELLEHHOCTb 1 YMEPEHHbIE
Temneparypel.

** HeBnaronpUATHLIMI YCIOBUSMY SBNSIOTCA: MULLEHN C
Bonee Hu3Koit Mk Bonee BbICOKO OTPaKAEMOCTbIO UM
BBICOKOM (DOHOBO# OCBELLIEHHOCTBIO MM TEMNEpaTypbI
Ha BEPXHEN Wi HUXHEN rpaHuLiax ykasaHHoro
[viana3oHa Temneparypbl.

*** NOrPELLHOCTb ONpefieneHa Ans paccTosiHuiA ot 0,2 M
[0 5 M ¢ ypoBHeM [0CTOBEpHOCTM 95%.

Mpy BnaronpuATHBIX YCROBISX 3HAYEHME NOTPELLIHOCTH
MOXET yXygwwutes Ha 0,1 MM/M [ns paccTosHuil Gonee
5M.

Mpy HeBnaronpUATHbIX YCIOBUSX 3HAYEHE
NOTPELLHOCTY MOXeET yxyawwTes Ha 0,15 MM/m ang
paccTosHuit bonee 5 m.

Koab! coobuuenmit

Ecnm coobiuenne Error ocTaeTcst akTuBHbIM nocne
HECKONbKMX OTKITIOYEHWI U BKITKOHEHMI MHCTPYMEHTa,
noxanyicrta, 06paTuTeCh k aBTOpU30BaHHOMY
Annepy.

Mpu nosieneHun coobiuenust InFo BmecTe ¢ uncnom
HaxmuTe kHonky Clear v criepyitTe ykasaHHbIM
VHCTPYKLMAM:

Ne [MpuunHa Wenpasnenue
204 |Owwbka BbluncneHns | BbinonuTe namepenme
CHOBA.
252 |Meperpes npubopa | Oxnagure npubop.
3 | CrmwkoM Hi3kast Harpeitte npubop.
TeMneparypa

Ne [MpuyunHa Wcnpaenenve Tun nasepa 635 Hm, < 1 MBT
254 |Hanpsenue batapen | 3amenuTe barapen. 3 nasepHoi Toukv Ha BincTaHi |6/ 18 Mm
CIMLLKOM HU3KO N 10/30m
MPOBEEHUA U3MEPEHNUN Crynitb 3axucty IP54
255 | Crmwwkom cnabiit V13meHuTe Lenesyto ABTOMaTHYHE BAMMKAHHS
0Tpa)KeHHbIl7I CWrHan, | NOBEPXHOCTb nasepa yepes 90 cek.
BPEMS U3MEpEeHUs (HanpuMep, MCTONb3YA  “AgTomaTiuHe BUMKaHHS
CIMLLIKOM BENVKO Genyio bymary). P~ yepes 180 cex.
256 gﬁ:ﬁa‘*‘c‘m:ﬁﬁ” KSBM:&J&?:”GBW Pecypc Gatapeitkv (2 x AAA) | 10 5000 BimipiosaHs
%ﬁ%%ﬁﬂéﬁ)ﬂmwyﬂ redaprma BxTx) o e
257 | Crwukom sipkoe 3aTeMHuTe Lienb. Bara (s GaTape!'Ka.MM) , P13y
(hOHOBOE OCBELLEHYE TemnepatypHui fjanason: _ ,
258 | MavepeHue BHe WcnpagbTe AnanasoH. - 3bepiratits BIA 2508010 9
. Big -13 1o 158 °F
[1ana3oHa uamMepeHuit - PoBora 3 npuctpoem i1 0 10 40 °C
260 |Momexa nasepHomy | lToBTOpHUTE U3MEPEHHE. 8in 32 10 104 °F
nysy ¥ CpUATIMBI YMOBY - Lie: Bina Linb 3 Andy3HM
Knaccudmkaums nasepa BinbuTTAM cBitna (6ina dpapbosaHa CTiHa), 3 HU3bKIM
[IMHa BOMHbI 635 HM PIBHEM hOHOBOIO OCBITIIEHHS! Ta NP MOMIPHIlt
MakcumanbHas BeixogHas | 0,95 MBT TeMneparypl. .
MOLLHOCTb MaNy4eHvs AnS " HECNDSITIIMB] YMOBU: LiTi 3 HU3bKAM 260 CHbHUM
Leneih KnacoupkaLm Blt}_):lﬁl/lTTFIM cBiTna abo 3 cUnbHIUM CbOHgBVIM OCBITIIEHHAM,
abo npy TemnepaTypax Ha novaTky abo HanpukiHLi
:;ﬁm’ig: BTOpeHis S20Mry BKA33HOTO TEMNEPaTYPHOTO AjanasoHy. _
*** MNoxv6bka 3acTocosHa Bia 0,05 M 1o 10 M 3 piBHEM
[JlnuTenbHoCTb MMnynsca >400 nc BiporigHocTi 95%.
[vsepreHLus Ny 0,16 Mpanx 0.6 Mpan  3a cnpusTrviaix ymoB noxvBka Moxe 36inbLuyBaTICS Ha

Mepb! npegocTopoXHOCTH

« Mepuroanyeckn npoTupaiiTe NpUBOp MArKoi
BNAXHON CandeTKoi.

* He norpyxaitte npubop B Bogy.

* Hukorza He 1cnonbayiTe arpeccuBHble
YMCTALYME CPELCTBA UMM PACTBOPUTENM.

0O6nacTyi 0TBETCTBEHHOCTH

OTBETCTBEHHOE JOMKHOCTHOE JALIO
SKCMNyaTUPYHOLLEN OpraHu3aLmi AOIMKHO ObITb
YBEPEHO, YTO BCE M0Mb30BATENM MOHMMAIOT 3TH
VHCTPYKLMM W CNeayioT M.

OTBETCTBEHHOCTb npoussoguTens

OpUrUHaNbHOro 06opyAoBaHNA:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

WHTepHeT: www.makita.com

BbII.IJeyKaGaHHaH KOMNaHus HeceT 0TBETCTBEHHOCTb

3a nocTaeKy npubopa, BKioyast PyKoBOACTBO

nonb3oBaTend, B NONHOCTbI ©e30MacHOM COCTOSHIM.

BbllweykasaHHas komnaHus He HeceT

OTBETCTBEHHOCTW 3a NPMHAATIEXHOCTI NPOU3BOACTBA

CTOPOHHWX KOMMaHMIA.

06s3aHHOCTH NULIA, OTBETCTBEHHOTO 33

aKennyarauyto npubopa:

* ficHo noHumaTb TpeBoBaHMA NpeaynpeanTenbHbIX
Haanvceil Ha npvbope, a Takke PykoBogcTsa
nonb30BaTens.

0.1 MM/M A BigCTaHel NoHag 5 M.
3a HecnpuATAMBIX YMOB MoXMOKa MOXe 30inbluyBaTUCA
Ha 0.15 MM/M Ang BifcTaHei noHap 5 m.

Kogw nosigomneHb

Akwo nosigomnenHs Momunka He 3HUKkae nicns
HOBOrO BMMKaHHS MPUCTPOI0, HEOBXiAHO 3B'A3aTHCA 3
[AMNEpOM.

fAkwo nosigomnexHs IHchopmaLlis 3'9BnETLCA
Pa3oM 3 YKCTIOM, HATUCHYTY KHoMKy QuucTUT Ta
BUKOHYBATI HACTYMHi iHCTPYKLi:

+ 3HaTb TPeBOBAHIA MHCTPYKLVIA MO TEXHIKE
0e30MacHoCTY 1 NPEAOTBPALLEHMI0 HECYACTHBIX

cnyyaes.

+ Beerna npuHMaTh Mepb! Ans NpefoTBpaLLEHUs
[0CTYNa K U30ENMI0 HEYNOMHOMOYEHHOTO NEPCOHana.

@ lNocibHMK KopucTyBaya

Ornsg
1) Qvcnneit

3) Mnowa / OpuHmu

2) YBiMKH./ BUMptoBaHHS  4) O4nCTUTH | BUMKH.
HanaromxeHHs iHCTpyMeHTa

Bertyn

A

Mepes NepLUIM BUKOPUCTAHHSIM BUPODY
HeobXiHO YBaXHO NpouMTaTH Npasuna

TeXHiku 6e3neku Ta KOPUCTYBaHHs.

@

Ocoba, BignosigansHa 3a Bupid, Mae
3abeaneunTy, o6 BCi kopucTyBavi

3pO3yMinK Lii BKA3IBKW Ta BUKOHYBanM ix.

TexHiyHi napameTpu

TouHicTb 3a cripusTmeix |+ 2,0 mm/

ymoB * +0,08 froima ***
TouHiCTb 3a HecnpuATMBMX | £ 3,0 Mm /

yMoB ** +0,12 nroima ***
[lianasoH 3a cnpustnveux | 0.2-30 M/ 0.6-98 coyTm
ymoB *

[liana3oH 3a HecnpusTmeix | 0.2-20 m/ 0.6-66 oy
ymoB **

HaiimeHLwa oguHmus 1 mm/0.04 goitma
BigobpaKeHHs

Knac nasepa 2

CkayaHo c caiTa uHTepHeT marasuHa https://axiomplus.com.ua

Ne [Mpuunna BunpaenenHs

204 | Momwnka npu BukoHaT BUMIptoBaHHS
0BunCneHHI 3HOBY.

252 | 3aHapTo BucoTa [fatv npuctpoto
TeMneparypa OXOMOHYTH.

253 | 3aHapTo HM3bka Harpiti npucpiit.
TeMneparypa

254 | 3aHaaTo HU3bka SamiuTy batapei.
Hanpyra 6atapei anq
BMKOHaHHS
BUMIpIOBAHHS

255 | BxigHuit curHan 3MiHUTM NOBEPXHIO Lyini
3aHapTo cnadkuit, Yac | (Hanpwvknag, binvi nanip).
BUMIDIOBaHHS! 3aHaaTo
[LOBTWA.

256 | BxigHuit curHan 3MiHUTY NOBEPXHIO Lii
3aHAATO CUMbHMI (Hanpuknag, binwit nanip).

257 | 3aHapTo cunbHe 3aTiHuTI BingHKy Lini.
(hOHOBE OCBITNEHHS

258 | OTpvmate 3HaueHHs | BunpasuTy pianasoH.
BUXOAUTb 33 MEXi
JianasoHy
BUMIPHOBAHHS

260 |MepepuBaHHs [ToBTOPUTY BUMIPIOBAHHS.
Na3epHoro NPOMEHI0

Knacucbikauis nasepis

[JloBxuHa xauni 635 HM

MakcumansHa BuxigHa 0.95 mBr

MikoBa NOTYXHICTb

BUNPOMiHIOBaHHS!

YacTota NoBTOPEHHS 320 My

iMnynsCy

TpuBanicTs iMnynbey >400 nc

[luBepreHList npoMeHto 0.16 mpag x 0.6 mpag

Hornsag

* YuCTUTW NPUCTPIR BOSOTOK0 M'AKOK) TKaHWUHOHO.

+ 3abOpOHSIETLCS 3aHyprOBATH NPUCTPIl Y BOAY.

+ 3aD0pOHSETLCS BIKOPUCTOBYBATY arpeCuBHi
3ac00M 151 YNLLEHHS 26O PO3UYUHHUKN.

Cdpepwm BignoBiganbHocTi

Ocoba, BifnoBigankHa 3a iHCTPYMEHT, Mae
3abeaneunTy, o6 BCi KOPUCTYBAYI 3po3yMinu L
BKa3iBKM Ta BUKOHYBamM ix.

BignoBiganbHicTb BUpOGHMKA KOMMNEKTHOrO
obnagHaHHA:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /



Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

[HTepHeT: www.makita.com

BkasaHa BMLLe KOMNaHis Hece BiAMOBIAAMbHICTb 3a

noctayaHHs BUpoby, BkmKYatoun IHCTpyKLii 4na

KopuCTyBaya, B NOBHICTH Ge3neyHOMy cTaHi. BkasaHa

BYULLIE KOMNaHISt He BIATMOBIAAE 3a aKCecyapy TPeTix

CTOPIH.

30608B's13aHHA 0c00M, WO BiANOBiAaE 3a

eKcnnyatavito NpucTporo:

+ Po3ymiT npaBuna TexHikv Ge3neky, BkasaHi Ha
BMPOOiI Ta B IHCTPYKLisX Anst KOpUCTyBaya.

+ 3HaTy MicLieBi npaBuna TexHikv Geanexu, Lo
CTOCYI0TBCA 3anobiraHHs HELACHM BUMaaKaM.

* BxvBaTy 3axogie Ans 3anobiraHHs JocTyny [o
MPUCTPOIO ANS CTOPOHHIX OCi6.

@ Kullanma Kilavuzu

Uriine genel bakis

1) Ekran 3) Alan / Birimler
2) Agma / Olgiim 4) Silme / Kapatma
Cihazin Kurulumu

Girig

Ilk kullanimdan énce, gtivenlik talimatlarinin
ve kullanma kilavuzunun dikkatle okunmasi
gerekmektedir.

Uriinden sorumlu kisinin, tm kullanicilarin
ilgili yénergeleri anladijindan ve
uyguladigindan emin olmasi gerekmektedir.

Teknik veriler

A

Elverisli kosullarda hassasiyet * | £ 2,0 mm / + 0,08 in **
Elverissiz kosullarda +3,0mm/+0,12in **
hassasiyet **
Elverisli kosullarda erim *  {0,2-30 m/0,6-98 ft
Elverissiz kogullarda erim ** |0,2-20 m / 0,6-66 ft
Gorlntilenen en kiglik birim {1 mm /0,04 in
Lazer sinifi 2
Lazer tiirii 635 nm, <1 mW
@ lazer noktas! 6/18 mm
mesafelerde 10/30m
Koruma sinifi IP54
Otomatik lazer kapama 90 sn sonra
Otomatik glic kapama 180 sn sonra
Pil omrii (2 x AAA) 5000 dlgiim islemine
kadar
Boyutlar (Y x D x G) 115x 53 x25 mm
45x2,14x1in
Agirlik (piller ile birlikte) 959/340z
Sicaklik araligi:
- Saklama kosullari -25ila70°C
, -13ila 158 °F
- Igletim 0ila40°C
32ila 104 °F

* elverisli kosullar sunlardir: beyaz ve daginik yansima
yaratan hedef (beyaz boyali duvar), disiik artalan
aydinlatmasi ve orta sicaklik diizeyleri.

** elverisiz kogullar sunlardir: diistk veya yiksek
yansitici nitelikteki hedefler veya yiksek artalan
aydinlatmasi veya belirtilen sicaklik araliginin st veya alt
ucundaki sicakliklar.

*** Toleranslar, %95 giiven diizeyiile 0.2 mile 5m
arasinda gegerlidir.

Elverisli kosullarda, 5 m'nin izerindeki uzakliklar icin
tolerans 0,1 mm/m diisebilir.

Elverisiz kogullarda, 5 m'nin tizerindeki uzakiiklar igin
tolerans 0,15 mm/m dusebilir.

Mesaj Kodlari

Cihazin birden fazla defa agilmasina karsin Error
(Hata) mesaji gdriinmezse bayinize bagvurun.

Bir saylyla birlikte InFo mesaji goriintilenirse, Silme
diigmesine basin ve asaidaki talimatlari takip edin:

No. |Nedeni Diizeltme Iglemi
204 |Hesaplama hatasi Olglimi tekrarlayin.
252 | Sicaklik gok yiiksek | Cihazi sogutun.
253 | Sicaklik cok disik | Cihazi isitin.
254 | Pil gerilimi dlcimlericin| Pilleri degistirin.
ok disiik
255 | Alinan sinyal ok zayif, | Hedef ylizeyi degistirin
6lctim stiresi cok uzun | (Ornegin, beyaz kagit).
256 | Alinan sinyal gok Hedef ylizeyi degistirin
yiksek (6rnegin, beyaz kagit).
257 |Artalan 151§1 ok fazla |Hedef alana gdlge yapin.
258 |Olglim aralidi diginda | Aralid dizeltin.
dlcim

No. |Nedeni Diizeltme Iglemi

260 | Lazer isininda Olglimi tekrarlayin.
kesintiler oluguyor

Lazer Sinifi

Dalga boyu 635 nm

Siniflandirma igin kullanilan 0,95 mwW

maksimum Iin yayma ¢ikis gucii

Nabiz tekrarlama frekansi 320 MHz

Vurug stiresi >400ps

Isin sapmas| 0,16 x 0,6 mrad

Bakim

+ Cihazi nemli, yumusak bir bezle temizleyin.

+ Cihazi asla suya sokmayin.

+ Agresif temizleyici veya ¢dz(icli maddeleri kesin-
likle kullanmayin.

Sorumluluk Alanlari

Bu cihazdan sorumlu sahis, tim kullanicilarin bu

talimatlari okumalarini ve gdzetmelerini saglamalidir.

Orijinal ekipman lireticisinin sorumluluk alanlan:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet: www.makita.com

Yukarida adi gegen sirket, Kullanma Kilavuzu dahil

olmak iizere, Urliniin tam emniyetli olarak teslim

edilmesinden sorumludur. Séz konusu sirket, tigiincl

sahislara ait aksesuarlardan sorumlu degildir.

Isletmecinin sorumluluk alanlar:

+ Urlin Uzerindeki emniyet talimatlarini ve kullanma kila-
vuzundaki talimatlari anlamak.

+ Kazalarin énlenmesi ile ilgili yerel giivenlik yénetmelikle-
rine asina olmak.

* Yetkili personel haricinde hig kimsenin Uriine erismesine
izin vermemek.

& Manual do usuario

Overview ,
1) Display 3) Area /Unidade
2) Ligar / Medir 4) Limpar / Desligar

Configuragdo do instrumento

Introdugdo

A As instruces de seguranca e 0 manual do
usudrio devem ser lidos atentamente antes
do produto ser utilizado.

ﬁa A pessoa responsavel pelo produto deve
assegurar que todos os usuarios entendam e

apliquem estas instrugdes.

Dados técnicos
Acuracia com condigdes |+ 2.0 mm /£ 0.08 pol **
favoraveis *
Acurcia com condigdes |+ 3.0 mm /£ 0.12 pol **
desfavoraveis **
Distancia com condigbes |0.2-30 m /0.6-98 pés
favoraveis *
Distancia com condigbes |0.2-20 m / 0.6-66 pés
desfavoraveis **
Menor unidade exibida 1'mm/0.04 pol
Classe do laser 2
Tipo do laser 635nm, <1 mW
(@ da ponta laser 6/18 mm
nas distancias 10/30m
Classe de protegdo P54
Desligamento automatico  |apds 90 seg
do laser
Desligamento automatico  |apds 180 seg
da forca
Durabilidade da bateria | up to 5000 measurements
(2x AAA)
Dimensdes (A x L x P) 115x53x 25 mm
45x2.14x1pol
Peso (com baterias) 959/340z
Faixa de temperatura:
- Armazenamento -25a70°C
-13a158 °F
- Operagao de0ad0°C
de 322104 °F

* condigdes favoraveis sdo: alvo branco e com reflexo
difuso (parede pintada de branco), iluminagéo de fundo
fraca e temperaturas moderadas.

* condicdes desfavoraveis sao: alvos com reflectividade
baixa ou alta ou iluminagdo de fundo intensa ou
temperaturas na extremidade superior ou inferior da faixa
de temperatura especificada.

** As tolerancias sdo aplicaveis de 0.05ma10 m, com  “RKEEI 22 &fF COEME| + 3.0 mm %%k
nivel de confiabilidade de 95%. FE ok
Em condigBes favoraveis, a tolerancia pode se alterar em 52 i o s =
0,1 mm/m para distancias superiores a 5 m. 2 f*ﬁc( DHER|0.2-30 m
Em condigdes desfavoraveis, a tolerancia pode se alterar S o
em 0,15 mm/m para distancias superiores a 5 m. gé@]ii HIFCORIE0.2-20 m
Cadigos de mensagens . BN T T m
Se a mensagem Error ndo desaparecer depois de L—HF—y 5 9
ligar o dispositivo repetidamente, contate o o
fomnecedor. L ‘H‘ 61/(7 - 635 nm, < 1 m
Se a mensagem InFo aparecer com um nimero, V*;?L% N “/ MO 16/18 mm
aperte a tecla Limpar e siga instrugdes a seguir: (B L) 10/30 m
%ﬁ%%%bﬁﬁaﬁ,@%zﬁ 1P54
N° |Causa Medida fir-
204 |Erro de célculo Torne a executar a & Sk “E{ff& =
medicéo. HE#L—¥—47 |90 B
252 | Temperaturaalta | Permita que o dispositvo L BVEIRA7 180Rbf%
demais esfrie. R (W 4P 5000 8% TORE
253 | Temperatura baixa | Aquega o disposiivo. At A X (HxDxW)  [115 x 53 x 25 mm
demais HE (BhE) 9 g
254 | Tenséo da bateria | Trocar as baterias. T
baixa demais para - fﬁéﬁ -26°C 1B 70 ° C
medicoes - 0256 40°¢C
255 |Sinal recebido fraco | Alterar superficiealvo (.ex. % 8122 4&fEIXAD IR (ARICEB LT

demais, tempo de
medicéo longo demais|

papel branco).

BE) | RO O MIAOE i R AR T

o REE LM, KEEMETERD /5

256 | Sinal recebido forte

demais

Alterar superficie alvo (. ex

papel branco).

W, H RN TEY
R R O A E - (LR AR T,

m CEA S ETS

B &M T OIE. 5 m DL OEEECAER

0.1 mm/m K42 AREMDHY £7,

T2 LT Tl 5 m UL EDHEETAZ

2 0.15 mm/m XTI ARREMEDRH Y T,
Ay—Va—F

AEDEFEDOA ) I 72 BEILTHT

257 | Luz de fundo demais | Exibir area alvo.

258 | Medico fora da faixa | Faixa correta.
de medicdo

260 | Raio laser Repetir a medicao.
interrompido

Classificagao do laser

Comprimento de onda 635nm

Poténcia de pico de saida |0.95 mW

radiante maxima

7 —a— FRRREINDGEIE, BESOD

BEIEIZBRVEDEIES 0,

Frequéncia de repeticdo do
pulso

320 MHz

TRENEE S
® ok NENE, 95% OEHEMET, 0.2 mAb 5

T A 22O InFo( 1FH ) NETFTRIRSH
e, ZUTRE L EMUTUTOFIA

Duragao do pulso >400ps IZHE D S

Divergéncia do feixe 0.16 mrad x 0.6 mrad % ﬁiﬁj _ *LTji
Cuidados 204 |FHR- 7 — %E\Lgéb‘iﬂﬁ’@
+Limoe o disoos i . WELET,
o o "% 550 AT FET KA T
+ Nunca use agentes ou solventes para limpeza . . _ A TR \Lizo

agressivos. B3 RENMETEET gﬂi%(%%)iﬂi gﬁ%i&
Areas de responsabilidade RN -
A pessoa responsével pelo instrumento deve 254 ;g%gﬁ%g g %: TV ERELE
assegurar que todos os usudrios entendam e WL & °
apliquem estas instruges. T A -
Responsabilidades do fabricante do equipa- 265| %13 Luﬁ B IR R R E LT L
mento original: T& é\\ HER| £, (exid A
Makita Corporation Anjo, Aichi 446-8502 Japan / EISdy. LR
Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium 256 | ZAEEEAHT | et R s AT L
Internet: www.makita.com E3a £, (fezid A
A empresa acima é responsavel pelo fornecimento do i _ i) _
produto, incluindo 0 manual do usudrio, em condiges 257 |JIHZSI 59 & £ | AZ o T HHIE
totalmente seguras. A empresa acima nio é T MG EEVET,
responsavel por acessorios de terceiros. 258 | TR 2 8 2 T | BE RN CRIE L
Responsabilidades da pessoa responsavel pelo AES _ ES5 i
instrumento: 260 | L— el BE, EZ LET.
+ Entender as instrugdes de seguranga sobre 0 ShELr

produto e as instrugdes no manual do usudrio. L—H—r 72
+ Estar familiarizado com as regulagdes locais de 7,

seguranga relacionadas a prevengao de ﬁ%ﬁ 5 635 nm

acidentes. ﬁ@fﬁ%gﬁfl DORK|0.95 mi
+ Evite 0 acesso ao produto por pessoas ndo autor- Mz% Hjj]f@jj‘ _

izadas. NV A ﬁ{ﬁ}?}(ﬂzﬁl 320 MHz

_ 2L A JE >400ps

@ TSR E E— L% 0.16 x 0.6 mrad
HmsE EE
1) 74 A7 LA 7J<’C(E%ﬁ7ti%7bw\?ﬁfﬁ%@of<

2) A/ JE
vy TS
iz

A

3) [Hifd,/ HAL
4 297/ F

THERICR BRI, BT, 2
3“ﬂ~7w17w&ﬁ£@$ﬁ%

. IKBRASTESY,

EEIZBDHTL
FI=HNT—HF

W2 17 ) T~ To LBl
LZDBERAOIIE G L, KR

I,

fEatk

72 &,
ZIK{ZIS%7}< TOFRNTL 72E W,

HIBNE D BOPAIIRA 2 L2V T

{FZEn
B LA

BEOEREL, TATO2—F—nh
BT 2 L B RER LT

B DOIERITHEN,
<&,
MEORE T HEE

Makita Corporation Anjo, Aichi 446-8502

Japan /

Y72 M T O IEREEE
*

+ 2.0 mm sk
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Belgium
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T R oy ue Ag e Hi 4T L Lesharii @
LRSthil, BRBIEE @O Rng, IR AT AR 54 (02 B0 1] iaeE THGEN M 25 ) 70 ° ¢ D
LoD BRPHER SIOREBCHIET 2 o5 A B AK D, o u =X 3t -13 % 158 ° F ks 59
e = . HZ) 1 > 2 UON EHE .
BIERSHY £, Eiiathid, MAtBED o i A i b P s v 3 e ) A o= - i oﬂ4o°c
V=B L TOOEFEIZE Y FH | I e = - 32 3 104 ° Loaslg/asls 3) HLanle 1)
Z&t%) i LT 255 | +AIE NBIF L (BRI H0 (0 9] ) ey e 2)
i ; 2 U5 £H |8 B * fFlf 1% i @ ol /oS Sk ) gnSalaal/p
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fy22 4 R P A D“MRIPHNE i SN B H % ER BT 530230 pllaa i)
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